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Формування у здобувача вищої освіти компетентностей і програмних результатів навчання щодо  

виробничого планування та проектування окремих природоохоронних об’єктів і заходів щодо 

запобігання негативному впливу підприємств, що проектуються, чи діючих підприємств, споруд, 

обладнання або технологій на стан навколишнього природного середовища та здоров’я людей, а також 

оцінка ступеня екологічної безпеки господарської діяльності й екологічної ситуації на окремих 

територіях та об’єктах. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців 

Галузь знань 10 Природничі науки 

Освітній рівень Бакалавр 

Спеціальність 101 Екологія 

Освітня програма Екологія 

Рік впровадження 2022 

Шифр навчальної дисципліни ВВ2.11 

Семестр навчання 8 

 

ПР03. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі природничих наук, що 

необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, охорони довкілля та оптимального 

природокористування.  

ПР07. Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із застосуванням інноваційних 

підходів та міжнародного і вітчизняного досвіду.  

ПР08. Проводити пошук інформації з використанням відповідних джерел для прийняття обґрунтованих 

рішень. 

ПР09. Демонструвати навички оцінювання непередбачуваних екологічних проблем і обдуманого вибору 

шляхів їх вирішення. 

ПР11. Прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на навколишнє середовище.  

ПР13. Формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, проблем, рішень та 

власного досвіду в сфері екології. 

ПР14. Формувати тексти, робити презентації та повідомлення для професійної аудиторії та широкого 

загалу з дотриманням професійної сумлінності та унеможливлення плагіату. 

ПР15. Пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження екологічних проектів.  

ПР18. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом 

на професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень. 

ПР21. Обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для проведення досліджень, збору та 

обробки даних. 
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V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання 

VII. Політика навчальної дисципліни 

VIIІ. Основні інформаційні джерела 

Тема 1: Сутність природоохоронного нагляду.    

Тема  2:  Історія природоохоронного нагляду. 

Тема 3: Природоохоронний нагляд: теорія, організація,управління та практика застосування.   

Тема  4:  Функції управління у природоохоронній сфері.   

Тема 5: Методи управління природоохоронною діяльністю.  

Тема 6: Засади сучасної державної екологічної політики.  

Тема 7: Структура системи державного управління в галузі охорони навколишнього природного 

середовища і нагляду. 

Тема 8: Повноваження органів управління в галузі охорони довкілля державного та місцевого рівнів 

Тема 9: Процедура стратегічної екологічної оцінки 

Тема 10: Законодавчі вимоги у сфері державного природоохоронного нагляду. 

Тема 11: Адміністративні заходи у сфері державного природоохоронного нагляду. 

Тема 12: Дисциплінарні заходи у сфері державного природоохоронного нагляду 

 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і 

завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у Moodle:  

 

Кафедра екології та туризму 

Природничого факультету УДУ імені Михайла Драгоманова  

ШевченкоВ.Г. кандидат біологічних наук, доцент. 

 

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання  

Рік і семестр навчання 4 рік, 8семестр 

Кількість кредитів 6 кредитів 

Загальна кількість годин 180 

Лекційні заняття 28 

Практичні заняття 32 

Самостійна робота 120 
 

 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які 

ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова. 

 

1.   Природоохоронні технології. Ч.1. Захист атмосфери: навчальний посібник / Северин Л.І., Петрук 

В.Г., Безвозюк І.І., Васильківський І.В. – Вінниця : ВНТУ, 2012. – 388 с. 

2.  Природоохоронні технології. Навчальний посібник. Ч.2 : Методи очищення стічних вод / [Петрук 

В.Г., Северин Л.І., Васильківський І.В., Безвозюк І.І.] – Вінниця : ВНТУ, 2014. – 258 с. 

3. Закон України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період 

до 2030 року» (Відомості Верховної Ради (ВВР),2019, № 16, ст.70. Режим доступу: h t t p s : / / z a 

k o n . r a d a . g o v . u a / l a w s / s h o w / 2 6 9 7 - 1 9 # T e x t    

4. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» (Відомості Верховної Ради 

України (ВВР), 1991, № 41, ст.546). Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1264-

12#Text  

 

IX. Система оцінювання 

Поточний контроль оцінювання на семінарських заняттях, підсумковий тест, виконання 

індивідуальних завдань 

Підсумковий контроль залік 
 

Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходяться в 

електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE:  
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